

济宁将选十佳中医带“徒弟”

“我心目中的十大名中医”即将开评，市民可网上投票评选

本报济宁11月23日讯(记者 曾现

金) 23日，记者获悉，济宁市将在20名市级(含省级)名中医中评选出“我心目中的十大名中医”。十大名中医将被任命为中医学科带头人，并收“徒弟”，培养中医学科的传承人。

23日，记者从济宁市卫生局中医管理科了解到，济宁市有4名省级名中医、50名市级名中医、30名基层名中医，中医学科高层次人才队伍初步建立。“济宁有省级名中医，但是在市民中的知名度较低。”济宁市卫生局中医

管理科负责人唐长冬遗憾地说，

唐长冬介绍说，济宁市不是没有技术精湛的名中医，而是他们太低调，不懂得宣传推介自己。比如，杜纪鸣是省级名中医，但是很少有人知道他擅长治疗肾病及肝病、脾胃病。常振森和朱传伟精通祖传的中医技艺，也面临着民间知名度低的问题。

尽管济宁市的中医学科人才队伍已建立，但是有的名中医年事已高，有的已经退休，老、中、青中医之间出现断层，中医人才呈现青黄不接的局面，

迫切地需要建立中医师傅团队，通过传帮带的方式，实现中医学科人才的延续。

唐长冬介绍，这20名候选人是从50名(含省级)市级名中医中筛选出来的。目前活动进行到候选人材料整理阶段，过段时间市民可登录济宁卫生局网站评选“我心目中的十大名中医”，树立师傅们的威信，突破目前名中医知名度低的窘况。这些名中医都具有高级专业技术职称，他们将收的徒弟也需要具有中级专业技术职称。

新果皮箱亮相

23日，记者从海关路沿线看到，一种新型果皮箱分列在道路两侧，果皮箱上还装有一个双面广告牌，标有很多公益广告。据市中区市容局张海生副局长介绍，目前城区小街巷中的果皮箱数量相对较少，这批新型果皮箱是该局与一家广告公司合作安装的，这种合作方式既增加了公益广告的数量，还美化了城市容貌。

本报记者 刘守善 摄



本报四件新闻作品 获得孔子文化节好新闻奖

本报济宁11月23日讯(记者 曾现金) 23日记者从济宁市孔子文化节办公室获悉，2010中国(曲阜)国际孔子文化节好新闻评选日前揭晓，本报《今日运河》编辑部选送的《这场演出最原始，最现代》等四件新闻作品获奖。

据介绍，通讯稿件《这场演出最原始，最现代》获得文字类二等奖，通讯稿件《祭孔是在追求共同的价值观》获得文字类三等奖，《关注2010中国(曲阜)国际孔子文化节》系列报道获得综合类二等奖，图片版《祭拜先师》获得图片类二等奖。

本届孔子文化节期间，相继举办了首届尼山论坛、祭孔大典、儒学大会等主题系列活动。本报围绕孔子文化节系列主题活动，在文化节前推出《关注2010中国(曲阜)国际孔子文化节》系列报道，通过人物专访、探访开幕式排练现场等形式全方位报道孔子文化节。

“诵读经典爱我中华”比赛结束

济宁《四书》节选获特等奖

本报济宁11月23日讯(记者 王海龙) 在刚刚结束的“兖矿杯”诵读经典爱我中华活动中，济宁市选送的《四书》节选获得特等奖，《沁园春·雪》获得一等奖。

记者从济宁市委宣传部了解到，从4月份到7月底，济宁市各级文明单位共举办了三十多场“诵读经典爱我中华”比赛，数万干部群众参加了诵读活动。在各地各部门层层选拔的基础上，济宁能源发展集团运河煤矿选送的《四书》节选、济宁供电公司选送的《沁园春·雪》进入了复赛。日前，大赛组委会在省电视台演播大厅举行了书香齐鲁“兖矿杯”诵读经典爱我中华活动颁奖典礼，济宁能源发展集团运河煤矿选送的《四书》节选获得特等奖，济宁供电公司选送的《沁园春·雪》获得一等奖。